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NMPOMETPHZzH EPTAZIQN

1. XQMATOYPIIKA, KAOGAIPEZEIZ

o [eVIKEC ekoKadEG o £6adoc yalwdeg -nUIBpaxwdeg

sOvolo = 200,00m>

e [lpounBela KokkwSouG UALKOU PeyEBOUG KOKKWV €wg 200mm
0o Al
30,00m * 1,00m * 0,50m = 15,00m*
sUvolo = 15,00m’

e Kataokeun EMXWUATWV
o Al
30,00m * 1,00m * 0,80m = 24,00m’
sUvolo = 24,00m’

e YnoPaon 0dootpwaoiag cUPMUKWUEVOU Ttdxoug 0,10 m

o Al
30,00m * 1,00m * 0,15m = 4,50m’
o A2

150,00m * 3,50m * 0,10m = 52,50m>
SUvVoAo = 57,00m2

e [pounBela daveiwv, bavela Bpavotwy enidektwv UAKwv Aatopeiov Katnyoplag E4
0o Al
30,00m * 1,00m * 0,30m = 9,00m*
Z0volo = 9,00m’

2. TEXNIKA EPTA

e Kottootpwoelg, mepLBARATA OyWYWV, EEOUAAUVTIKEG OTPWOELG KATT OO OKUPOSEUQ
C12/15

0O Bl
30,00m * 3,00m * 0,15m = 13,50m’

0o B2
100,00m * 3,00m * 0,15m = 45,00m’

on
40,00 m®
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o I
10,00m * 3,00m * 0,15m = 4,50m3
o Al

20,00m * 3,00m * 0,15m = 9,00m>
JUvVolo = 112,00m3

o Kataokeun toixwv, melodpopiwv yepupwyv, emévéuong maococalooTolylwy K.A.TT. ano
okupodepa C16/20
o Al
30,00m * 1,00m*/m = 30,00m’
sOvolo = 30,00m*

e  XaAuBSwog onAlopndg okupodepdtwy, XaAUBSWo Souwko mAgya B500C
0 B1
(30,00m * 3,00m) * 1,92kg/m? = 178,80kg
0o B2
(100,00m * 3,00m) * 1,92kg/m? = 576,00kg
on
200,00kg
o I
(10,00m * 3,00m) * 1,92kg/m? = 57,60kg
o Al
(20,00m * 3,00m) * 1,92kg/m? = 115,20kg
Juvoho =1.127,60kg

e XaAuBSwog onAlopdg okupodepdtwy, XaAuBag omAopol okupodépatog B500C
o Al
300,00kg
Zuvoho = 300,00kg

3. AZDAATIKA

e Toun 0600TpWHATOG e AOPAATOKOTITN
o Al
30,00m

YUvolo = 30,00m

e Aocdaltikn mpoendAeudn
o Al
30,00m * 1,50m = 45,00m”
Z0volo = 45,00m’

e  AodaATikr) CUYKOANTLKA eMAAsLn
o Al
(180m * 3,50m) - 45,00m” = 585,00m”
o A2
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150,00m * 3,50m = 525,00m?>
SOvolo = 1.110,00m>

e  AcdalTikég oTPWOELG LETAPBANTOU TAXOUG EMLUETPOUMEVEG KATA BAPOG
o Al
(630m? * 1/3) / 9m¥*" = 23 35ton
Zuvolo = 23,35ton

e Aodaltikn otpwaon KukAodoplag, CUUMUKVWUEVOU Ttaxoug 0,05 m pe Xprion Kowng
aodpaAtou
o Al
180,00m * 3,50m = 630,00m2
o A2

150,00m * 3,50m = 525,00m?>
SUvolo = 1.155,00m>
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